

СОГЛАСОВАНО

Заместитель руководителя
Департамента образования, культуры и спорта
Ненецкого автономного округа

Р.А. Горбунов

« 24 » 2025 г.



УТВЕРЖДАЮ

Директор
ГБУК «Этнокультурный центр
Ненецкого автономного округа»

Е.И. Вергунова

« 24 » 2025 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

**о проведении Регионального конкурса видеороликов
«На особинку деревня, на особинку село»,
посвященного 80-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов**

1. Общие положения Конкурса

Настоящее положение определяет порядок организации и проведения Регионального конкурса видеороликов «На особинку деревня, на особинку село» (далее – Конкурс).

Цель Конкурса – стимулирование жителей НАО, занимающихся видеотворчеством, на создание документальных или игровых роликов, посвященных 80-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Задачи Конкурса – содействие патриотическому воспитанию населения НАО, формированию у молодого поколения гражданских и нравственных ориентиров; выявление и фиксация региональных особенностей данной темы, уникальности вклада в Победу жителей, предприятий и учреждений, населённых пунктов региона, в том числе через традиционную культуру и народное творчество; активизация участников; содействие развитию технического творчества в регионе и др.

Учредителем Конкурса является Департамент образования, культуры и спорта Ненецкого автономного округа. Организатором Конкурса является ГБУК «Этнокультурный центр Ненецкого автономного округа» (далее Организатор).

Конкурс проводится в период с 10 января по 25 апреля 2025 года, в заочном формате, в один этап.

К участию в Конкурсе приглашаются специалисты учреждений культуры, образования, иных учреждений и организаций, руководители и участники видео и фотостудий, кружков, иные любители видеотворчества из Ненецкого автономного округа в возрасте от 18 лет и старше (далее Участник). Участие в Конкурсе может быть индивидуальным и коллективным.

Финансирование Конкурса осуществляется за счет средств государственной программы Ненецкого автономного округа «Развитие культуры».

2. Условия и порядок проведения Конкурса

Для участия в Конкурсе Участник или группа участников готовит короткометражный документальный или игровой видеоролик. Участники сами определяют жанр видеоролика (интервью, репортаж, дневник и т.п.).

Возможные темы видеороликов: мой населенный пункт в годы Великой Отечественной войны; вклад моих земляков (в т.ч. предприятий, учреждений, коллективов) в Победу; трудовые будни тыла в годы Великой Отечественной войны; герои Великой Отечественной войны известные и малоизвестные; судьба человека в горниле войны; воспоминания детей войны; истории семьи и рода в контексте военной истории страны; искусство, культура и народные традиции в условиях военного времени: как они сохранялись, развивались и способствовали единству людей в определенном населенном пункте; мы нашей памяти верны: память и памятники; потомки победителей - участники и волонтеры СВО; связь поколений: деятельность патриотических объединений и их представителей и т.п.

Содержание видеоролика должно быть объединено общим законченным сюжетом, возможно с использованием дикторского текста, музыкального оформления. В титрах видеоролика необходимо указать фамилию и имя его автора (коллектива создателей), название видеоролика, место и дату его создания, песни и музыку, фамилии и имена героев видеоролика. Участие в видеоролике автора необязательно.

Материал может быть отснят любой видеокамерой, в том числе с помощью телефона (айфона, смартфона), хорошего аудиовизуального качества. Допустимо использование анимации, фотографий. Требования к видеоролику: формат MPEG-4; минимальное разрешение видеоролика – 1280 x 720 HD для 16:9; продолжительность видеоролика – от 3 до 20 минут; съёмка на телефон (айфон, смартфон) – горизонтальная.

Использование при монтаже и съёмке видеоролика специальных программ и инструментов – на усмотрение Участника.

Содержание видеороликов не должно противоречить законодательству РФ. На Конкурс не принимаются видеоролики, дискредитирующие государственную политику Российской Федерации; направленные на разжигание межнациональной розни; не соответствующие теме Конкурса.

Каждый Участник в срок до 11 апреля 2025 года направляет по электронной почте Организатору заявку (Приложение № 1) и видеоролик. Обязательным условием участия в Конкурсе является наличие Согласия на обработку персональных данных. Согласия на обработку персональных данных участники Конкурса заполняют лично и предоставляют в оригинальном виде (Приложение № 2).

Направление заявки и видеоролика на Конкурс подразумевает согласие Участника на использование видеоролика либо его фрагмента в электронных СМИ и социальных сетях, с указанием автора материалов. Организатор оставляет за собой право использовать видеоролики, представленные на Конкурс, в некоммерческих целях в случае и порядке, предусмотренном законодательством об авторском праве.

3. Подведение итогов Конкурса

Оценку видеороликов проводит жюри, в состав которого входят историки, журналисты, специалисты телерадиокомпаний и ЭКЦ НАО.

Критерии оценки: соответствие теме Конкурса; раскрытие темы; оригинальность сюжета; глубина эмоционального и эстетического воздействия.

Жюри определяет трёх победителей (I, II, III места) Конкурса и присуждает им дипломы и призы, а также три лучших видеоролика в разных творческих номинациях (названия этих номинаций определяются в ходе обсуждения) и присуждает им дипломы и специальные призы. Все остальные участники получают дипломы и поощрительные призы.

Решение жюри оформляется протоколом, который подписывает председатель жюри, утверждает директор ГБУК «Этнокультурный центр Ненецкого автономного округа». В целях обеспечения объективной и достоверной информации, члены жюри не вправе давать личные комментарии общему решению.

Итоги Конкурса подлежат опубликованию на странице ВКонтакте, будут оглашены на церемонии награждения победителей Конкурса 25 апреля 2025 года. Точное время и место проведения церемонии будет сообщено Организатором дополнительно.

Лучшие видеоролики будут размещены на официальном сайте Организатора и его странице ВКонтакте.

Адрес Организатора: 166000, г. Нарьян-Мар, ул. Смидовича, д. 20 А, корпус 2, кабинет № 124 (приёмная) ЭКЦ НАО, телефакс 2-16-92; электронный адрес etnonao@mail.ru. Ответственная за организацию мероприятия – Светлана Александровна Сахарова, заведующая организационно-методическим отделом ЭКЦ НАО, тел. 8(818-53) 2-16-93, 8911-552-60-86. Координатор Конкурса – Полина Андреевна Комарова, режиссер ЭКЦ НАО, тел. 8911-652-92-66.

ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ
в региональном конкурсе видеороликов
«На особинку деревня, на особинку село»

1.	Название учреждения, коллектива (без сокращений)	
2.	ФИО автора видеоролика или руководителя коллектива авторов	
3.	Адрес, телефон, эл. почта	
4.	Название видеоролика	
5.	Формат видеоролика	
6.	Продолжительность видеоролика	
7.	Краткое описание сюжета видеоролика (о чем)	

«__» _____ 2025 г.

наименование должности*

подпись

расшифровка подписи

М.П.

**Согласие на обработку персональных данных
участника культурно-массового мероприятия (взрослого)**

Я, _____
(фамилия, имя, отчество)

дата рождения: _____
(число, месяц, год)

паспорт: _____
(серия, номер, когда и кем выдан)

адрес регистрации по месту жительства (с указанием индекса): _____

даю согласие на обработку персональных данных государственному бюджетному учреждению культуры «Этнокультурный центр Ненецкого автономного округа» (далее ГБУК «ЭКЦ НАО»), находящемуся по адресу: 166000, г. Нарьян-Мар, ул. Смидовича, д. 20А, **в целях:** последующей публикации в общедоступных источниках ГБУК «ЭКЦ НАО» (информационные стенды, официальные печатные издания ГБУК «ЭКЦ НАО», официальный сайт ГБУК «ЭКЦ НАО», группе в социальной сети ВКонтакте «Этнокультурный центр НАО»), в рамках подготовки, проведения (в т.ч. рекламной кампании) мероприятия - **Регионального конкурса видеороликов «На особинку деревня, на особинку село»**

в составе: фамилия, имя, отчество, контактный телефон, должность, название учреждения, которое представляет видеоролик, фотографии, видеозаписи,

способом: без использования средств автоматизации, включая действия по сбору, записи, хранению, передаче, удалению, уничтожению персональных данных,

на срок: срок хранения информации в архиве ЭКЦ НАО, общедоступных источниках.

Я подтверждаю, что ознакомлен(а) с требованиями законодательства РФ, устанавливающими порядок обработки персональных данных, с политикой ГБУК «ЭКЦ НАО» в отношении обработки персональных данных, а также моими правами и обязанностями в этой области. Согласие вступает в силу со дня его подписания. Согласие может быть отозвано путем предоставления в ГБУК «ЭКЦ НАО» заявления в простой письменной форме в соответствии с требованиями законодательства РФ.

(подпись)

(ФИО/расшифровка подписи)

(дата)